

加拿大国际贸易促进会

简 报

【2018 第 49 期】

2018 年 12 月 29 日

我会受驻温总领事馆邀请参加 UBCM 招待晚会

CITPS Invited by Vancouver Consulate-General to Join the UBCM Reception

9 月 12 日，驻温哥华总领馆代总领事孔玮玮在惠斯勒举办 BC 省市镇联盟（Union BC Municipalities, UBCM）2018 年会专场招待会。部分 BC 省政府厅长、BC 省副议长及多位省议员、UBCM 主席及各市镇市长和市议员等 600 多名政要出席。加拿大国际贸易促进会副会长方武和理事吴连杰应邀代表我会出席招待会，并与到会代表宣传首届进博会。

孔玮玮代总领事在致辞中说：今年是中国改革开放 40 周年，改革开放既深刻改变了中国，也深刻影响了世界。今年也是“一带一路”倡议提出 5 周年，该倡议坚持共商共建共享原则，欢迎 BC 省积极参与“一带一路”合作。总领馆

将在 UBCM 平台基础上继续与各市镇深化务实合作，增进人文交流，积极推动双方城市与城市、人民与人民、企业与企业合作，实现互利共赢。



UBCM 主席温迪感谢中国总领馆连续多年 UBCM 年会举办招待会，为 BC 省各市镇了解中国、促进交流提供良好平台。

来自 BC 省的 7 家中资及华人企业、行业协会、10 余位知名中医在会场外摆放展台，宣传展示中国改革开放成就和

传统中医药文化。

我会代表表示：中国总领馆每年在 UBCM 年会期间举办的招待会增进了 BC 省与总领馆的了解和友谊，显著推进了 BC 省与中国的友好关系，BC 省企业希望与中国在经贸投资、科技教育、人文旅游等方面深化务实合作。

